

# Nørlem Sogn

## Menighedsrådet

Nørlem d. 10. oktober 2017

Referat af menighedsrådsmøde tirsdag d. 10. oktober 2017 kl. 17.00 i Nørlem Sognegård.

1. Meddelelser ( ikke medsendt post er fremlagt til gennemsyn i mødelokalet fra fredag d.29. september).

### Formand

- Tilmelding til inspirationsmøde i Gudum Sognehus 30/11

### *Hele rådet plus kirkesangeren*

- Samkørsel til Reformationsgudstjeneste i Rom Kirke torsdag d. 26.oktober kl.19.00 ?

### *18.15 kørsel fra sognegården*

### Sognepræst

- Skoleprojekt ved Lemtorpskolen – *projektet vedlagt*
- Børnehøstgudstjeneste – *74 succes med Frede*
- Høstgudstjeneste succes – *116 i kirken og 90 til frokost 6162,- kr i Høstoffer*
- *Webmasters adgang til DAP undersøges*

### Andre

- Jørn: Arrangementer – *Jørns forslag godkendes med få ændringer og sendes til Anette Flyvholm.*
- Ruth: Babysalmesang – *Ruth har undersøgt – Vi skal finde ud af om der skal annonceres efter en frivillig medhjælper på hjemmesiden -*
- DAP undervisning i Bøvling

## 2. Menighedsliv i Nørlem Kirke og Sogn

- Litteraturkreds onsdag d. 8. november kl. 19.30
- Torsdag d. 9. november: Konfirmanderne drager til Plexus, intet ti referat.

## 3. Økonomi

- Behandling af det endelige budget 2018. Nørlems menighedsråd, CVR-nr 91228459, budget 2018, endeligt budget afleveret den 25. 09.17 10.24 Endelig budget 2018 godkendt for Nørlem sogn Menighedsråd, CVR-nr. 91228459, Endelig budget afleveret kl. 10.24.
- Revisionsprotokollat af 11/9 2017 (side 137-140) vedr. årsregnskabet 2016 er forelagt og taget til efterretning.
- Fordeling af høstoffer: Fordeling til "Børn og unge i sorg" med 3.081 kr. og Aktivitetshuset med 3.081 kr. Der er desuden kommet ansøgning fra FDF om et økonomisk tilskud til et bord/bænkesæt til FDF huset – vi bevilger 5000 kr. til dette formål. Der er kommet ansøgning fra KFUM og K økonomisk tilskud til arbejde blandt børn og unge, her påtænkes Tante Andante og unge/voksne – vi bevilger 2000 kr.

## 4. Udvalg

- A. Kontaktperson, intet til referat
- B. Gudstjeneste/ aktivitetsudvalg, referat udleveret på mødet. Vi skal være opmærksom på at der altid skal være enten salmenumre eller trykte sangblade på de 5 bænke til de gudstjenester hvor projektoren anvendes, da stolper dækket for lærredet. Kontaktpersonen giver personalet besked.
- C. Stående udvalg/ kirkevæрге. Der er kommet tilbud fra Danfoss vedr. varmestyring af alle bygninger, stående udvalg kommer med et udkast til næste møde. Der kontaktes et ventilationsfirma for tilsyn og evt. reparation af ventilationer i både sognegård, præstens kontor og præstebolig.
- D. Informationsudvalg, intet til referat.
- E. Ekskursionsudvalg, intet til referat.

## 5. Kommende arrangementer

- En anderledes Sogneaften: Gudstjeneste i Rom Kirke torsdag d. 26. oktober kl. 19.00

## 6. Planlægning af møder i foråret 2018

- Udsættes til næste møde – husk kalender.

7. Opsamling til næste møde: Babysalmesang, kontituering, julegaver til personalet.  
Planlægning af møder.
8. Evt. Intet til referat.

Referent Bettina Reese Tonnesen

*[Handwritten signature]*  
Rita Haug  
Sulli Sgergaard  
Billebeder  
M. Madsen  
Kirsten Cantensen